



CCTV大富
最新情報
LINE@



2016年(平成28年)
8月21日 星期日

第417期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

大富報

2016年度公益財団法人ウシオ財团奖学金颁奖 大富公司推荐的6名中国留学生荣获该奖学金

(本报编者按)今年8月5日，2016年度公益财团法人ウシオ财团奖学金获得者颁奖典礼在东京举行。31名学生成为该奖学金获得者，其中有6名是大富公司推荐的中国留学生。

ウシオ电机株式会社(USHIO INC)是在光技术研发应用领域领先世界的日本著名企业，由日本经济界权威人士牛尾治郎先生于1964年3月创立，至今已有50余年历史。1994年3月，ウシオ电机创立30周年之际，牛尾先生以及ウシオ电机捐款创立了“财团法人ウシオ育英文化财团奖学金”，并于2011年更名为“公益财团法人ウシオ财团奖学金”。该奖学金的宗旨是帮助品学兼优但有经济困难的学生顺利完成学业，为促进社会发展进步培育人才。该奖学金每年一度，至今已连续举行22年。

2002年，株式会社大富社长张丽玲等人耗时十年制作的记录中国人在日本发奋求学、忘我奋斗的大型系列纪录片《我们的留学生活——在日本的日子》，在中日两国主要电视媒体播出并掀起感动大潮和强烈社会反响。该纪录片令牛尾先生深受感动，决定在ウシオ财团开设中国留学生奖学金。牛尾先生委托张丽玲社长和大富公司负责中国留学生的募集、评审、推荐等奖学金相关工作。

在ウシオ财团、大富公司共同努力下，“ウシオ财团中国留学生奖学金”于2002年启动。中国留学生的奖学金金额和日本学生同等：每年144万日元(每月12万日元)，无偿无息。



牛尾治郎先生(后左三)张丽玲社长(后左二)与2016年度获奖中国留学生合影。

15年来，大富员工在确保做好CCTV大富频道、凤凰卫视频道等本职业务的同时，为ウシオ财团中国留学生奖学金不断发展壮大而不懈努力，从每年奖学金的募集、咨询应对到审阅核实、甄选评审等，事无巨细，一丝不苟。为确保奖学金的公正性和向ウシオ财团终审推荐符合条件的候选人，大富公司专门成立了由在日本大学任教的知名华人教授、日本人教授、ウシオ财团理事会代表、大富公司负责人等组成的评审委员会。

在大富公司不懈努力下，ウシオ财团中国留学生奖学金自2002年启动至今，每年举办，在广大留日学子中间广为人知，温暖激励大家奋进成

才，赢得社会各界广泛赞誉。迄今，经大富公司选拔推荐，已有72名中国留学生成为该奖学金获得者。经大富公司对于ウシオ财团中国留学生奖学金事业做出的积极贡献以及大富公司每年选拔推荐的中国留学生，得到ウシオ财团高度评价以及社会各界广泛好评。

做好事不难，贵在坚持。ウシオ财团奖学金创立50余年来，以及ウシオ财团中国留学生奖学金创立15年来，无论时代风云如何变幻，该奖学金每年举行，从未间断，帮助并激励大量年轻人跨越经济困难等困扰，专心学业，坚定信念，树立远大志向，实现梦想，为推进社会发展进步培育了大量优秀人才。

今年8月5日，2016年度公益财团法人ウシオ财团奖学金迎来了第52届颁奖典礼，ウシオ财团中国留学生奖学金也迎来了第15届颁奖典礼。又有31名学生成为该奖学金获得者(下转本报第3版)



(本报讯)据中国驻日使馆消息，8月4日上午，中国驻日使馆为来日参加第15届中日韩青少年历史体验夏令营的45名中方团员举办座谈会。团员由来自北京、上海、甘肃、江苏、



中国驻日本大使夫人汪婉参赞出席座谈会并讲话

日本普通市民交流讨论，感触很深、受益匪浅。历史问题事关中日韩三国人民感情，只有了解历



云南、四川等地的高中生组成。中国驻日本大使夫人汪婉参赞出席座谈会并讲话。

汪婉参赞表示，15年来，中日韩青少年历史体验夏令营每年在中日韩三国轮流举办，对三国青少年了解历史真相，树立全面、正确的历史观具有重要意义。中日韩关系的稳定发展离不开三国人民，特别是肩负友好未来的青少年之间的交流。希望中方团员回国后继续与此行结识的日韩朋友保持互动，积极介绍中国的发展、变化，将来共同成长为中日韩三国友好的中坚力量。

中方团员表示，此访与日韩青少年共同参观二战时日本强征劳工等历史遗址，聆听中日韩三国历史教师课程，并与

史真相、汲取历史教训，才能避免悲剧重演，共创友好未来。

2002年，中日韩三国学者和民间团体针对“日本历史教科书问题”发起举办了“东亚和平论坛”，由此拉开了共同研究“东亚三国近现代史”项目的序幕。中日韩青少年历史体验夏令营是其中的一环。中国社会科学院社会文献出版社负责夏令营中方的组织工作，日韩方面分别由“全国儿童与教科书网”和“亚洲和平与历史教育连带”负责实施。(完)

中国驻日使馆举办中日韩青少年历史体验夏令营中方团员座谈会

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情……

乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727



妈妈向前冲

主演：秦海璐 / 郭晓东 / 胡兵 / 江祖平 / 解惠清



CCTV大富568频道(スカパー! ch.568)
中国语(附日文字幕)9月闪亮登场!